

సోమవారం
19 ఫిబ్రవరి
2024
పేజీలు 12

వ్రకాశం బావట్ల



ఎస్టిఆర్ ఆశయాలను కొనసాగించాలి

యరజర్లలో ఎస్టిఆర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన దామచర్ల జనార్ధన్, నక్కా ఆనందబాబు

12 తో...

నా జోలికొస్తే చంద్రబాబు చేలిత్రను బయటపెడతా

నాపై అసత్య విమర్శలు సరికాదు

మీడియాతో చీరాల ఎమ్మెల్యే కరణం బలరామకృష్ణమూర్తి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మళ్ళీ నా జోలికి రావద్దు, వస్తే నీ రాజకీయ నీచ చరిత్రను బయట పెడతానని చీరాల శాసనసభ్యులు కరణం బలకృష్ణమూర్తి చంద్రబాబును హెచ్చరించారు. ఇంకొక్క రా.. కదిలి రా సభలో చంద్రబాబు నాయుడు చేసిన వ్యాఖ్యలపై బలరాం ఘాటుగా స్పందించారు. నా రాజకీయ జీవితం, నీ రాజకీయ జీవితంపై బహిరంగ



చర్చకు రావాలని సవాల్ విసిరారు. ఎవ్వరో ఇచ్చిన స్కిప్స్ ను, మాటలను తీసుకొని నాపై అసత్య విమర్శలు చేయడం సరికాదని హితవు పలికారు. 2014లో వైసీపీ చెందిన 23 మంది ఎమ్మెల్యేలను టిడిపిలోకి తీసుకు న్నావు. అప్పుడు లేని తప్పు టిడిపి ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారితే నీకు ఇప్పుడు తప్పు అనిపిస్తుందా అని ప్రశ్నించారు. అధికారం

మిగతా 3లో

ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇండస్ట్రియల్ ఇన్ ఫ్రా కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న శుభ సందర్భముగా

శ్రీజంకె వెంకట రెడ్డి గారికి
హోల్డర్ శుభాకాంక్షలు

యర్రం వెంకట రెడ్డి
రెజిస్టర్డ్ పార్టీ ఛైర్మన్, బాధ్యతలు సహాయ కార్యదర్శి

ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇండస్ట్రియల్ ఇన్ ఫ్రా కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న శుభ సందర్భముగా

శ్రీజంకె వెంకట రెడ్డి గారికి
హోల్డర్ శుభాకాంక్షలు

షేక్ రబ్బానీ
హైదరాబాద్ పట్టణ మండల కార్యదర్శి

పాశం శివనారాయణ రెడ్డి
హైదరాబాద్ మండల యాసిస్టెంట్ కార్యదర్శి

యన్.జేమ్స్
హైదరాబాద్ మండల యాసిస్టెంట్ కార్యదర్శి

ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇండస్ట్రియల్ ఇన్ ఫ్రా కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న శుభ సందర్భముగా

శ్రీజంకె వెంకట రెడ్డి గారికి
హోల్డర్ శుభాకాంక్షలు

నారా వెంకట రెడ్డి
హైదరాబాద్ మండల కార్యదర్శి

గుజ్జల సంజీవ రెడ్డి
నంద్యాల మండల కార్యదర్శి

వి.నాయి రాజేశ్వరరావు
జిల్లా కలెక్టర్

కోవెలకుంట్ల నరసింహారావు
జిల్లా కలెక్టర్

వైభవంగా కావేటి సుబ్బయ్య కుమార్తె వివాహం

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఉగ్ర



పామరూ, మేజర్ న్యూస్: పట్టణ మేజర్ పంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ కావేటి సుబ్బయ్య కుమార్తె వివాహం ఆదివారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఆదివారం పట్టణంలోని పువ్వాడి రాధాకృష్ణ కళ్యాణ మండపంలో జరిగిన కావేటి వారి వివాహ వేడుకల కార్యక్రమంలో పాల్గొని నూతన వధూ వరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు, లక్ష్మీ నరసాపురం ఎంపీటీసీ సభ్యులు బొల్ల నరసంహారావు, సయ్యద్ అమీర్ బాబు, యిర్ల కోటిరెడ్డి, షేక్ గాస్ బాషా, మస్తం రమణయ్య, పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు (బెంగుళూరు)పందిటి హరీష్, డివి. మనోహర్, పివ్ రంతుల్లా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగ్రకుల నిందితుల్ని అరెస్టు చేయాలి:నీలం

-ఎస్సీ ఎస్సీ కేసు విచారించిన ఒంగోలు డిఎస్పి-

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: పాగాకు బ్యారీ టోకర్లు బలవంతంగా చెట్టెక్కించి, ప్రమాదానికి కారణమై, హాస్పిటల్ బిల్లు కట్టాలని అడిగిన బాధితుడి భార్య, బంధువుల్ని కులం పేరుతో తిట్టి, చంపు తామని బెదిరించిన ఘటనపై నమోదైన ఎస్సీ ఎస్సీ కేసును ఒంగోలు డిఎస్పి కిషోర్ బాబు ఆదివారం విచారించారు. ఒంగోలు డిఎస్సీ కిషోర్ బాబు ఆదివారం సంతనూతలపాడు వచ్చారు. బాధితుల్ని విచారించారు. ఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. గుమ్మళంపాడు వెళ్లి ప్రమాదానికి కారణమైన చెట్టును పరిశీలించారు. డిఎస్సీ వెంట ఎస్సై దేవకుమార్ ఉన్నారు. బాధితులకు అండగా వచ్చిన దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నీలం నాగేంద్రరావుతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా నాగేంద్ర మాట్లాడుతూ వచ్చాకు పనికొచ్చినట్లైతే ఇతర పనులు చెప్పడమే తప్పని, ప్రమాదంలో గాయపడడ బాధితుడి వైద్య ఖర్చులు భరించకుండా, చంపుతామని బెదిరించడం దారుణం అన్నారు. మానవత్వం లేని బ్రహ్మయ్య ముఠాను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని నాగేంద్ర డిఎస్సీని డిమాండ్ చేశారు.



పలు కార్యక్రమాల్లో బూచేపల్లి



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో జరిగిన పలు కార్యక్రమాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే, వైకాపా ఇంచార్జ్ బూచేపల్లి శివ ప్రసాద్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. సముద్రాల రామకృష్ణ కుమార్తె వివాహ కార్యక్రమంకు హాజరు అయ్యి నూతన దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పొదిలి రోడ్డులో వాటర్ సర్వీసింగ్ సెంటర్ ప్రారంభించారు. పార్టీ కార్యకర్త ఏర్పాటు చేసిన టీ స్టాల్ ను శివ ప్రసాద్ రెడ్డి ప్రారంభించారు.

పలు కార్యక్రమాల్లో గరికపాటి

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి నియోజకవర్గం జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. మండలంలోని తూర్పు వెంకటపురంలో బాశం పిచ్చయ్య, వెంకట రమణ ల కుమార్తె లక్ష్మి ప్రవల్లిక వివాహ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. చంద్రశేఖర్, లక్ష్మి ప్రవల్లికలను ఆశీర్వదించారు. అద్దంకి మండలం శ్రీనివాస నగర్ కు చెందిన కొల్ల పూర్ణ చంద్రరావు, కృష్ణవేణి దంపతుల కుమారుడు వెంకట నాగేశ్వర రావు, భవ్యల వివాహ కార్యక్రమంకు హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఆయన వెంట టిడిపి, జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పలు కార్యక్రమాల్లో చిన్న హనిమిరెడ్డి



బల్లికురవ, మేజర్ న్యూస్: ఆదివారం మండలంలోని మల్లాయపాలెం, కొమ్మివేనివారిపాలెం గ్రామాల్లో పలు కార్యక్రమాలకు అద్దంకి నియోజకవర్గం వైసీపీ ఇంచార్జ్ పాసెం చిన్న హనిమిరెడ్డి హాజరైనారు. ముందుగా పాత మల్లాయపాలెం గ్రామంలో కొండూరి వెంకట కృష్ణ శశిధర్ గ్రానైట్ నూతన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం లో పాసెం చిన్న హనిమి రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం కొమ్మివేనివారిపాలెంలో చింతా వారి వివాహానికి హాజరై మౌనిక వెడ్డి వెంకటలను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక వైఎస్ఆర్ డిఎస్సీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

19వ వార్డులో బూచేపల్లి పర్యటన

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి నగర పంచాయతీలోని 19వ వార్డులో వైకాపా ఇంచార్జ్ బూచేపల్లి శివ ప్రసాద్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తారని సందిరెడ్డి నరేంద్ర రెడ్డి తెలిపారు. ఉదయం 7గంటలకు పుచ్చలమెట్లలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. అనంతరం దొనకొండలో సాయంత్రం 5గంటలకు మన ఊరు-మన శివన్న ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు, బూచేపల్లి అభిమానులు పాల్గొనాలని నరేంద్ర కోరారు.

వైసీపీలో చేరిన టిడిపి నాయకులు

నాగులుప్పలపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చౌటపాలెం గ్రామానికి చెందిన పలువురు టిడిపి నాయకులు సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త మంత్రి మేరుగ నాగార్జున సమక్షంలో ఒంగోలులోని ఆయన కార్యాలయంలో ఆదివారం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. చౌటపాలెం మాజీ సర్పంచ్ మన్నే వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులలో టిడిపి నాయకులు కాట్రగడ్డరమేష్, ఈదర కోటయ్య పార్టీలో చేరారు. వారికి మంత్రి మేరుగ నాగార్జున పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ముఖ్య మంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వైసీపీ పార్టీలో చేరినట్లు వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పోలినేని కోటేశ్వరరావు, అమ్మనల్లోలు గ్రామ సీనియర్ నాయకులు కాట్రగడ్డ శ్రీనివాసరావు, బక్కా ఆనంద్, శ్రీరాములు, పోలినేని



వాసు తదితరులు ఉన్నారు.

ఉద్యోగ, కార్మికుల సమస్యలపై పోరాటం చేయాలి

సిబటియు జిల్లా ముఖ్య కార్యకర్తల శిక్షణలో నేతలు పిలుపు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: సిబటియు ప్రకాశం జిల్లా ముఖ్య కార్యకర్తల క్లాసులు శిక్షణా తరగతులు ఒంగోలు సిబటియు కార్యాలయంలో 18వ తేదీ ఉదయం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ తరగతులకు ప్రిన్సిపల్ గా సిబటియు జిల్లా కార్యదర్శి గంజెనపల్లి శ్రీనివాసులు వ్యవహరించారు. ఉదయం పూట హిందూత్వ శక్తులు ప్రతిఘటన పద్ధతులు అంశంపై సిబటియు మాజీ ప్రకాశం జిల్లా కార్యదర్శి వై సిద్దయ్య, సాయంత్రం పూట సంస్కరణలు కార్మికులకుపై ప్రభావం, కార్మికుల కర్తవ్యం అనే అంశాన్ని సిబటియు మాజీ ఉపాధ్యక్షులు పూనాటి ఆంజనేయులు బోధించారు. ఈ క్లాసులకి జిల్లా నలుమూలల నుంచి సిబటియు మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రంగం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు



పాల్గొన్నారు. ఈ క్లాసుల్లో పి.రూబెన్స్ విప్లవ గీతాలు ఆలపించారు. ఈ క్లాసుల నిర్వహణలో సిబటియు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాలం సుబ్బారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. రమేష్, జివీ కొండారెడ్డి, పి. కల్పన, టి. మహేష్ ఉన్నారు. రాబోయే కాలంలో ఉద్యోగుల కార్మికుల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడాలని టీచర్లు బోధించారు.

అద్దంకి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి కారుకు ప్రమాదం

బెలూన్లు తెరుచుకోవడంతో తప్పిన ప్రమాదం అద్దంకి మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ ప్రయాణిస్తున్న కారు తెలంగాణలోని సూర్యాపేట వద్ద ఆదివారం సాయంత్రం ప్రమాదానికి గురైంది. ముందు వెళుతున్న వాహనం ఒక్కసారిగా ఆగడంతో వెనుకగా ప్రయాణిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కారు దానిని ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే కారులోని బెలూన్లు తెరుచుకోవడంతో ప్రమాదం తప్పింది. ప్రమాద విషయాన్ని హైదరాబాదులో ఉంటున్న ఎమ్మెల్యే సేపాతులు తెలుసుకొని హుటాహుటిన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. ప్రమాద సంఘటన వద్దే ఉన్న ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ తన స్నేహితుల కారులో హైదరాబాద్ వెళ్లిపోయారు. ఎమ్మెల్యే క్షేమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం.

నా జోలికొస్తే చంద్రబాబు చరిత్రను బయటపెడతా

మొదటి పేజీ తరువాయి కోసం ఎన్ని అడ్డదారులైన తోక్కో నీచ రాజకీయ నేత చంద్రబాబు అని అన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడే కార్యకర్తలను కూడా చంద్రబాబు నాయుడు పట్టించుకోడని అన్నారు. నన్ను వ్యక్తిగతంగా టార్గెట్ చేస్తే ఊరుకోను, నీ నిజ స్వరూపాన్ని బట్టబయలు చేస్తామని కరణం హెచ్చరించారు.

చిన్న పిల్లలకు ఉచిత ట్యూషన్ ప్రారంభం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని ప్రగతి కాలనీ, సౌత్ బైపాస్, ఒంగోలులో విశ్వ మానవ సంక్షేమ సంఘం 25వ ఉచిత ట్యూషన్ సెంటర్ ను ప్రారంభించింది. ఈ సందర్భంగా సంస్థ వ్యవస్థాపకులు మస్తాన్ రావు మాట్లాడుతూ పిల్లలు ఉన్నతమైన విలువలను నేర్చుకోవాలి అని, అబద్ధాలు చెప్పకూడదని, మోసాలు చేయకూడదని, క్రమశిక్షణలో మెలగాలన్నారు. అబద్ధం చెబితే ఎంత నష్టమో చెబుతూ భార్య, భర్త, కుమారుడు కలిసి వేరే వారికి ప్రయాణం చేస్తూ అడవి గుండా వెళుతూ ఉంటారని, పిల్ల వాడు వాళ్ళ అమ్మ నాన్నలను ఎడిపించాలని అమ్మ పులి, పులి అని అరిచాడని, వాళ్ళ అమ్మ నాన్న పరిగెత్తు తు వచ్చి చూస్తే పులి లేదని, తమాషాకి చేశానని, ఏ విధంగా రెండవ సారి చేశాడని రెండవ సారి కూడా తమాషాకని, మూడవసారి నిజంగా పులి వచ్చిందని, కానీ తల్లితండ్రులు పిల్ల వాడు తమాషా చేస్తున్నాడు అనుకొని తల్లి తండ్రులు పిల్లవాడిని పట్టించుకో లేదని, కానీ నిజంగానే పులి వచ్చి పిల్లవాడిని తినేసింది అని చెబుతూ అబద్ధాలు చెప్పే వానిని ఎవరూ నమ్మరని చెప్పారు. అలాగే భారతీయ సంస్కృతి, నాగరికత ప్రపంచం లోనే చాలా గొప్పదని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంగర నరసింహం, సంస్థ ముఖ్య కార్యదర్శి సూర్య కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసిపి నుండి టిడిపి లోకి భారీ చేరికలు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కందుకూరు మండలం పలుకూరు గ్రామం ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆదివారం పెద్దఎత్తున తరలివచ్చి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు



సమక్షంలో టిడిపిలో చేరారు. కందుకూరు మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు నార్సే రోశయ్య, గ్రామపార్టీ అధ్యక్షుడు బొద్దులూరి కొండలరావు ఆధ్వర్యంలో వైకాపా టిడిపిలో చేరారు. కందుకూరులోని పార్టీ



కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు వారందరికీ పసుపు కండువలు కప్పి పార్టీలోకి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరికీ అండగా ఉంటానని, కష్టనష్టాల్లో మీకు తోడుగా ఉంటానని వారికి హామీ ఇచ్చారు. మీకు ఎప్పుడు ఏ సమస్య వచ్చినా, నా ఇంటి తలుపు తడితే వెనవెంటనే స్పందిస్తానని అన్నారు.

కందుల నారాయణరెడ్డి ఉచిత మెగా ఐ క్యాంప్

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురం మాజీ శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం శంకర కంటి ఆసుపత్రి, పెద్ద



కాకాని, గుంటూరు వారి సౌజన్యంతో మెగా ఐ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మార్కాపురంలో చాలా కంటి వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించామని ఇప్పటివరకు దాదాపు 2000 పేషెంట్లకు కంటి ఆపరేషన్లు చేయించామని ఇదే ఒరవడి భవిష్యత్తులోనూ కొనసాగిస్తామని నేత్ర వైద్య శిబిరానికి సహకరించిన శంకర కంటి ఆసుపత్రికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



అనంతరం వైద్యులు 750 మందికి కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. వీరిలో 205 మంది పేషెంట్లకు కంటి ఆపరేషన్లకు వైద్యులు సిఫార్సు చేశారు. అనంతరం తొలివిడతగా ఈరోజు 50 మంది పేషెంట్లను బస్లో శంకర కంటి ఆసుపత్రి, గుంటూరుకు



తీసుకువెళ్లి ఆపరేషన్లు నిర్వహిస్తారు. ఆపరేషన్లు అవసరమైన మిగతా వారికి ఆపరేషన్ తేదీలు ప్రకటించారు. వారిని కూడా వారికి ప్రకటించిన తేదీల్లో బస్సులో తీసుకువెళ్లి ఉచితంగా కంటి ఆపరేషన్లు నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు, జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అమరావతి గ్రాండ్లో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం : డాక్టర్ ఉగ్ర



హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: కనిగిరిలోని అమరావతి గ్రాండ్లో పేదలకు కంటి చూపు ఇచ్చేందుకే కంటి వైద్య శిబిరం ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గత సంవత్సరాల కాలం నుంచి అధికారం ఉన్నా లేకపోయినా కంటి వైద్య శిబిరాలు నిర్వహిస్తూ పేద ప్రజల మన్నులను పొందుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కనిగిరి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర

నరసింహ రెడ్డిని అభినందించారు. ఆదివారం నిర్వహించిన ఐ క్యాంపులో 236 మందికి కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించిన శంకర కంటి ఆసుపత్రి వైద్యులు డా.కాజల్, డా.శ్యామ్ దీప్లు కంటి వైద్య పరీక్షలు చేశారు. 173 మంది కంటి ఆపరేషన్లకు ఎంపిక ఆపరేషన్కు ఎంపికైన వారికి ఉగ్ర నరసింహరెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక వాహనాల్లో తరలింపు మొదటి విడతగా

ఆదివారం 50 మంది, 2వ విడతగా 19వ 60 మంది, 3వ విడతగా 20వ తేదీ 50 మంది తరలివెళ్తున్నారని. ఈ కార్యక్రమానికి పలంటిర్లుగా ఐటిడిపి కో ఆర్డినేటర్లు షేక్ జంషీర్ అహ్మద్, మారనేని రామకృష్ణ, నాగరాజు, జింకా మధు, కాశీ, దశరథ, రాము, రోశయ్య, ఖాజా, రెహమాన్, వెంకటరెడ్డి, దస్తగిరి, ఖాసీ, కొండలు టిడిపి శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా నాగులపాడు సాసైటీ పాలకమండలి ప్రమాణ స్వీకారం



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: సింగరకొండ రహదారిలోని కుక్కల కన్వెన్షన్ నందు నాగులపాడు సాసైటీ పాలకమండలి ప్రమాణస్వీకారం మహోత్సవ కార్యక్రమం ఆదివారం మధ్యాహ్నం అట్టహాసంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా అద్దంకి నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్సిపి ఇంచార్జ్ పానెం హనిమి రెడ్డి, చీరాల శాసనసభ్యులు కరణం



బలరామకృష్ణమూర్తి డిసిసిబి చైర్మన్ ప్రసాద్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. నాగులపాడు సాసైటీ అధ్యక్షుడిగా మానికొండ నాగరాజు, సభ్యులుగా భీమనాదం రాఘవరెడ్డి, వెంకట శెట్టి వెంకటేశ్వర్లు చే ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు కాకాని రాధాకృష్ణమూర్తి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఎస్టర్ మమ్మ, వైస్ చైర్మన్ పద్మవై, కొన్నిలర్లు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వివిధ హోదాలలోని నేతలు పాల్గొన్నారు.

తైలాభిషేకం ద్వారా శారీరక రుగ్గుతలకు పరిష్కారం

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: దత్తాత్రేయ స్వామికి తైలాభిషేకం చేయడం ద్వారా శారీరక రుగ్గుతలు పూర్తిగా తొలగిపోతాయని మైసూరు దత్తపీఠం ఉత్తరాధికారి దత్తవిజయానందతీర్థస్వామీజీ అన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్త పర్యటనలో భాగంగా ఆయన ఆదివారం ఉదయం గాంధీ బొమ్మ సెంటర్ వద్ద గల దత్త పాదుకా క్షేత్రానికి చేరుకున్నారు. ఆయన భక్తులనుద్దేశించి అనుగ్రహ భాషణం చేశారు. అక్షర క్రమంలో అద్దంకి తెలిగా ఉండేదని ధార్మిక క్షేత్రంగా అద్దంకి విరాజుల్లుతుందన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో 101 దేవాలయాలు ఉన్నాయని సూర్యవంద్రాలు ఉన్నంతకాలం దత్తాత్రేయుడు భక్తుల పూజలు



అందుకుంటాడని అన్నారు. సూర్యుడుతో అనుసంధానం కలిగిన ఈ క్షేత్రంలో సూర్య హోమం నిర్వహించారు. ఆదివారం అనేది వారం ప్రారంభ రోజుగా భావించాలి కానీ విశ్రాంతి తీసుకునే రోజుగా పరిగణించరాదన్నారు. ధార్మిక ప్రసంగాలు అధికంగా ప్రసారమయ్యేది ఆదివారం నాడు మాత్రమేనని వివరించారు. అన్ని సేవా కార్యక్రమాల్లో కెల్లా తైలాభిషేకం విశిష్టమైనది అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన పూజ కార్యక్రమాల్లో అద్దంకి, చీరాల ఎమ్మెల్యేలు గొట్టిపాటి రవికుమార్, కరణం బలరామకృష్ణమూర్తి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్వహకులు నాగసూరి హనుమత్ ప్రసాద్, ధర్మవరపు శ్రావణ్ కుమార్, సూతి ప్రసాద్, ఎండి రామారావు, గార్లపాటి శ్రీనివాసరావు, సంధి రెడ్డి శ్రీనివాసరావు, కూరపాటి రామకోటేశ్వరరావు, అర్చకులు అత్తోట భాస్కర్ ఫణి కుమార్ శర్మ, కార్తీక శర్మ, కురిచేటి వెంకట సుబ్బారావు, గార్లపాటి రామకృష్ణారావు, మామిడి రాంబాబు, చామర్తి వెంకటరావు, తమ్మన శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంగపాడు నుంచి 10 ఎస్సీ కుటుంబాలు టిడిపిలో చేరిక

హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: కనిగిరి మండలంలోని వంగపాడు గ్రామపంచాయతీలోని ఎగువపల్లి గ్రామానికి చెందిన 10 ఎస్సీ కుటుంబాలు వైసిపి నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం జరిగింది. కనిగిరి అమరావతి గ్రాండ్లోని తెలుగుదేశం పార్టీ ఆఫీసులో కండువా కప్పి పార్టీలోకి మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహరెడ్డి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అరాచకాలను దుర్మార్గాలను భరించలేక వైసిపి పార్టీ నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి చేరటానికి క్యూ కడుతున్నారని జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఇంటికి పంపించే సమయం ఆసన్నమైందని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో కార్యకర్తలు అందరూ సమన్వయంతో పనిచేసి మన తెలుగుదేశం పార్టీలోకి పూర్వ వైభవం తీసుకురావాలని మన అమరావతి రాజధాని కాపాడుకోవాలని అన్నారు గ్రామాల్లో వర్గ బేదాలు లేకుండా పార్టీలోకి చేరుతామని వచ్చే వారిని అందరినీ ఆహ్వానించాలని తెలియజేశారు. అలాగే నన్ను అభిమానించి పార్టీ



కోసం అవార్డులు పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికి గుర్తింపు ఉంటుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



దర్శిలో 'గరికపాటి'కి మాస్ ఫాలోయింగ్

సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు: దర్శి జనసేనలో దూసుకెళ్తున్న గరికపాటి వెంకట్ ఇమేజ్ను దెబ్బతీసేలా వైసీపీ కుట్ర పన్నుతోంది. అనతికాలంలో దర్శి రాజకీయాల్లో అందని ఎత్తుకు వెళ్ళిన గరికపాటిని రాజకీయంగా చెక్కు పెట్టేందుకు దుష్ప్రాచారానికి దిగింది. గరికపాటి రాజకీయ వ్యూహంతో వారి రాజకీయ ఎత్తుగడలను చిత్తు చేస్తున్నారు. పాత్రు ధర్మం పాటస్తూ టిడిపితో స్నేహ హస్తం, జనసేన సైనికులను సమన్వయం చేసుకుంటూ దర్శి నియోజకవర్గంలో జనసేన జెండా రెపరెపలాడిస్తున్నారు. ఉమ్మడి కూటమిలో టిక్కెట్ వస్తే పోటీ చేస్తా, లేదంటే పోటీ చేసే అభ్యర్థి గెలుపుకు సహకరిస్తాను అని గరికపాటి వెంకట్ స్పష్టంచేశారు. పవన్ కల్యాణ్ మాటే నాకు శాసనం అని అసత్యప్రచారాలకు గరికపాటి తెర దించారు.

దర్శి రాజకీయాల్లోకి గ్రాండ్ ఎంట్రీ....
దర్శి జనసేనలోకి గరికపాటి వెంకట్ గ్రాండ్ ఎంట్రీ ఇచ్చారు. జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కల్యాణ్ సమక్షంలో పార్టీలోకి చేరిన రోజు నుండి ఈ రోజు వరకు గరికపాటి స్పీడ్ను ఎవ్వరూ అందుకోలేకపోయారు. దర్శిలో జనసేన జెండా రెపరెపలాడించసాగారు. ఈ క్రమంలో వ్యూహాత్మకంగా వ్యవహరిస్తూ దర్శిలో కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా చేపట్టారు. క్రీస్మస్, సంక్రాంతి పండుగలను ఎంతో వైభవంగా నిర్వహించారు. అదే స్థాయిలో జాతీయ స్థాయి ఎడ్ల పండ్లు నిర్వహించి ద టీడీ గరికపాటి అనేలా పేరొందారు. అనతికాలంలో అన్ని రకాల ప్రజల్లో గరికపాటి మాస్ ఫాలోయింగ్ను సంపాదించుకున్నారు.
ప్రత్యర్థులకు ముచ్చెమటలు....

గరికపాటి స్పీడ్కు ప్రత్యర్థులకు ముచ్చెమటలు పడుతున్నాయి. ఇటీవల కాలంలో పెద్దయెత్తున నిర్వహించిన సేనా, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రజాదరణ పొందాయి. పవన్ కల్యాణ్ ఆదేశాలతో దర్శి జనసేనలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన గరికపాటి అతి కొద్ది రోజుల్లోనే రాష్ట్రమంతా దర్శి వైపు చూసేలా చేశాడు. ఎక్కడో అమెరికా డెల్టాలో ఉన్న గరికపాటి పవన్ కల్యాణ్ మీద ఇష్టంతో జనసేనలోకి చేరారు. అదే స్థాయిలో జనసేన సిద్ధాంతాలను, పార్టీ లక్ష్యాన్ని జనంలోకి తీసుకెళ్లే ప్రయత్నంలో విజయం సాధించారు. ఈ క్రమంలో అధికార వైసీపీ దర్శి నేతలకు నిద్ర పట్టకుండా చేశారు. అనునిత్యం ప్రజలతో మమేకం అవుతూ జనసేన జెండాను గ్రామ స్థాయికి తీసుకెళ్లేలా శ్రమిస్తున్నాడు.

ప్రజా సేవకు తొలి ప్రాధాన్యత....
దర్శి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, ప్రజల శ్రేయస్సుకు తొలి ప్రాధాన్యత ఇస్తూ గరికపాటి ముందుకు సాగుతున్నారు. జనసేనలోకి చేరి దర్శికి వచ్చినప్పటి నుండి ప్రజలకు ఉపయోగపడే పనులు మొదలు పెట్టారు. నియోజక వర్గంలో ప్రజలను పట్టిపీడిస్తున్న సమస్యలపై దృష్టి సారించారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగాల లక్ష్యం గా ప్రత్యేక కార్యచరణతో ముందుకెళ్తున్నారు. అసదని ఎవ్వరైనా ఆయన దగ్గరికి వస్తే ఆర్థిక సహాయం చేయడం, పేదలకు ఆర్థిక చేదోడును అందించడం గరిక పాటికి దినచర్యగా మారింది. దీంతో అనతికాలంలోనే గరికపాటి ప్రజల మనిషిగా మారాడు.
పాత్రు ధర్మం పాటిస్తూ....
పాత్రు ధర్మం పాటిస్తూ గరికపాటి మొదటి నుండి

ముందుకు సాగుతున్నారు. ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాలో టిడిపి శాసన సభ్యులు, ఇన్చార్జ్లు, ముఖ్య నేతలను కలుపుకుపోతూ అనేక కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. అదే విధంగా జనసేన జిల్లా నాయకులు, ఇన్చార్జ్లు, కార్యకర్తలను సమన్వయం చేసుకుంటూ దర్శిలో పార్టీ కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇరు పార్టీ నాయకులతో ఎంతో మర్యాదగా, అప్యాయంగా మాట్లాడుతూ అందరిని కలుపుకుంటూ పోతూ ముందుకు సాగుతున్నారు. అధినేత పవన్ కల్యాణ్ నూచించిన, ఆదేశించిన పాత్రు ధర్మాను ఎక్కడ తప్పకుండా గరికపాటి దర్శిలో రాజకీయ ప్రయణం దిగ్విజయంగా సాగుతోంది.

గరికపాటిపై దుష్ప్రాచారం...!!
అతి కొద్దికాలంలో ప్రజాధరణ పొందిన గరికపాటి నుండి అధికార వైసీపీకి కన్నుకుట్టింది. ప్రజల్లో తనకు వస్తున్న ఇమేజ్ను దెబ్బతీయాలని అడ్డుదారులు తొక్కుతోంది. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా గరికపాటికి అవకాశం ఇస్తే ఓటమి తప్పదని ప్రజల్లోకి సంకేతాలు పంపిస్తున్నారు. గరికపాటి నాయకత్వాన్ని టిడిపి శ్రేణులు వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు జనంలోకి అసత్య ప్రచారం తీసుకెళ్తున్నారు. ఈ క్రమంలో జనసేన, టిడిపి క్యాడర్లో కొంత అయోమయ పరిస్థితి ఏర్పడింది. వైసీపీ నీచ రాజకీయాలను గరికపాటి తన రాజకీయ వ్యూహంతో తిప్పికొట్టారు. జనసేన, టిడిపి ఉమ్మడి కూటమి ఆదేశాలకు అనుగుణంగా ముందుకు సాగుతామని స్పష్టం చేశారు.
అధినేత మాటే నాకు శాసనం...
- దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్

- అనతికాలంలోనే దర్శి రాజకీయాల్లో అందని ఎత్తుకు వెంకట్ గరికపాటి స్పీడ్కు ప్రత్యర్థుల్లో వణుకు పాత్రు ధర్మం పాటిస్తూ టిడిపితో స్నేహ హస్తం జన సైనికులను సమన్వయం చేసుకుంటూ దర్శిలో పాల్టీ జెండా రెపరెప గరికపాటి ఇమేజ్ను దెబ్బతీసేలా వైసీపీ అసత్య ప్రచారం రాజకీయ వ్యూహంతో వైసీపీ నేతల ఎత్తుగడలను చిత్తు కూటమిలో టిక్కెట్ వస్తే పోటీ చేస్తా, లేదంటే నిలబడే అభ్యర్థి గెలుపునకు కృషి దర్శి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రజల సంక్షేమమే నా లక్ష్యం అధినేత పవన్ కల్యాణ్ మాటే నాకు శాసనం దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్

జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ మాటే నాకు శాసనం అని దర్శి జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ స్పష్టం చేశారు. జనసేన, టిడిపి ఉమ్మడి పాత్రులో ఎమ్మెల్యే సీటు వచ్చినా, రాకపోయినా దర్శిని వదిలిపెట్టి వెళ్ళే పరిస్థితి లేదన్నారు. పాత్రు ధర్మం పాటిస్తానని, ఎవ్వరూ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అయినా తాను మద్దతు ఇస్తానని పేర్కొన్నారు. నాకు అవకాశం ఇస్తే పోటీ చేస్తాను, జనసేన, టిడిపి కూటమిలో ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమని గరికపాటి ధీమాను వ్యక్తం చేశారు.

ఘనంగా కదిలి బాబురావు సోదరుని కుమారుని వివాహ వేడుక



సి.యస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ లోని హైటెక్నోలజీ కనిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే కదిలి బాబురావు సోదరుడు కదిలి బాలకృష్ణ కుమారుడు ఈశాన్, దర్శిని వివాహ వేడుక ఆదివారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ

వివాహ వేడుకలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణ రెడ్డి, ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రులు మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ, కారుమూరి నాగేశ్వర రావు, ఎంపీ రఘురామ కృష్ణం రాజు,

సినీ నటులు పవన్ కళ్యాణ్, రామ్ చరణ్, ఉపాసన దంపతులు, మంచు మనోజ్, మంచులక్ష్మి, కనిగిరి, దర్శి శాసనసభ్యులు బల్రా మధుసూదన్, మద్దిశెట్టి వేణుగోపాల్, తదితరులు హాజరయ్యారు.

పట్టణంలో జనసేన-టిడిపి భారీ ర్యాలీ



రేపల్లె మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని అంకమ్మ చెట్టు వద్ద నుంచి తొమ్మిదో వార్షికోత్సవంగా ఏర్పాటుచేసిన జనసేనపార్టీ కార్యాలయం వరకు జనసేన టిడిపి కార్యకర్తలు నాయకులు మోటార్ బైకులతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ముందుగా ఓల్డ్ టౌన్ లో గల కాపు ముద్దుబిడ్డ పేద బడుగు బలహీనవర్గాల ఆశాజ్యోతి పంగవీటి మోహన రంగా విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు అక్కడి నుంచి జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బోనబొయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్ బైక్ నడుపు తుండగా వెనక స్థానిక శాసనసభ్యులు అనగాని సత్య ప్రసాద్ అందరికీ అభివాదం చేసుకుంటూ యువకుల్లో ఉత్సాహాన్ని నింపారు. పట్టణంలో నివాదాలతో హోరెత్తించారు. ఇదే ఉత్సాహంతో రానున్న ఎన్నికలలో జనసేన టిడిపి కలిసి ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్య ప్రసాద్ ను అసెంబ్లీ మెంబర్ తో గెలిపించుకోవాలని జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలకు విలుపునిచ్చారు.

క్యాన్సర్ రోగికి ఆర్థిక సహాయం

కొత్తపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : కొత్తపట్నం మండల పరిధిలోని గుండమాల గ్రామ వాసి శింగేతు కొదేశ్వరరావు క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని అగ్నికుల క్షేత్రము గ్రూప్ లో ఈ విషయాన్ని పోస్ట్ చేశారు. సకాలంలో స్పందించిన దాతలు ఇచ్చిన నగదు రూ.3,7,350ను ఆ కుటుంబాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొక్కిలిగడ్డ సుబ్బారావు, ఏజిజి మహా సంఘం అధ్యక్షుడు కె. పరంజ్యోతి, కె. భగవాన్, ఊరి కాపు, రాసాని పోలయ్య, కె.వెంకటరాజు, రేపు చలపతి, పిన్ని శివయ్య, డి.సీతారామయ్య, శింగేతు వెంకటేశ్వరరావు, గ్రామ యువకులు పాల్గొన్నారు.



వివాహ కార్యక్రమాలకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: కొరిసపాడు, అద్దంకి, బల్లికురవ మండలాల్లో ఆదివారం జరిగిన పలు కార్యక్రమాలకు ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ హాజరయ్యారు. కొరిసపాడు మండలం రావినూతల గ్రామానికి చెందిన సీతారామాంజనేయులు రవీంద్ర కుమారి దంపతుల కుమారుని వివాహం సందర్భంగా హాజరై వరుడు వినయ్ దత్తును ఆశీర్వాదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అదే విధంగా అద్దంకి పట్టణంలోని కుప్పాల వెంకటేశ్వర్లు రమణమ్మ దంపతుల కుమారుని వివాహ కార్యక్రమానికి హాజరై వరుడు శ్రీకాంత్ ను ఆశీర్వాదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం బల్లికురవ మండలం వెలమా వారి పాలెం గ్రామానికి చెందిన మామిళ్ళ సాంబశివరావు సూర్య కుమారి దంపతుల కుమార్తె నూతన వస్త్ర బహుకరణ వేడుకలకు హాజరై చిన్నారి జోషితసంజన ను ఆశీర్వాదించారు. ఎమ్మెల్యే వెంట స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



మద్యం అమ్ముతున్న వ్యక్తి అరెస్టు

బేస్తవారిపేట, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని జే.బి.కె.పురం గ్రామంలో ఆదివారం అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్న ఓ వ్యక్తిని ఎస్ఐ నరసింహారావు అదుపులకు తీసుకున్నారు. అదుపులోకి తీసుకున్న వ్యక్తి వద్ద నుండి 32(180ఎం.ఎల్) మద్యం బాటిల్లను స్వాధీనం చేసుకుంటూ దామని ఎస్ఐ నరసింహారావు తెలిపారు. అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్న వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేశామని వెల్లడించారు. అక్రమంగా మద్యం అమ్మిన లేదా తరలించిన కఠిన చర్యలు తప్పవని నరసింహారావు ప్రజలను హెచ్చరించారు.



రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమానికి టీడీపీ సూపర్ సిక్స్

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ వచ్చే ఎన్నికల్లో అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమానికి సూపర్ సిక్స్ అనే పథకాలు జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్ర బాబునాయుడు రూపొందించారని నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎంఎం కొండయ్య అన్నారు. స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం విలేకర్ల



సమావేశంలో ఎంఎం కొండయ్య మాట్లాడుతూ జగన్ తుగ్గక్ పాలనలో ప్రజలు అనేక కష్టాలు పడుతున్నారని అన్నారు. బాబు సూపర్ సిక్స్ పథకాలు తెలుసుకున్న ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నిర్బుహానికి గురయ్యారన్నారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సూపర్-6 అమలు చేస్తామని తెలుగుదేశం గెలుపు ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



వృద్ధాశ్రమానికి మద్దల సాంబశివరావు సాయం

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: వృద్ధాశ్రమానికి పెండ్లి రోజు జరుపుకుంటున్న మద్దల సాంబశివరావు తన వంతు సాయం అందజేయడం అభినందనీయమని వాకర్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు కొనియాడారు. స్థానిక ఎన్ఆర్ అండ్ పీఎం హైస్కూల్లో క్రీడా ప్రాంగణంలో ఆదివారం వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యుడు అయిన మద్దల సాంబ శివరావు వృద్ధాశ్రమానికి బియ్యం బస్తాను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పోలుదాసు రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ స్థానిక కోటయ్య అనాధ వృద్ధాశ్రమానికి పెండ్లి రోజు సందర్భంగా మద్దల సాంబశివరావు ఒక బియ్యం బస్తాను అందజేయడం పట్ల పలువురు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారుగళ్ళ గురుప్రసాద్, ఎ పూరావీరాంజనేయులు, కేపీ సుబ్బారావు, గుర్రం బధిరీనాథ్, బింతా రమేష్, బి రూఢ్రచంద్రరావు, షేక్ ధరియా సాహెబ్, భాస్కర్, మోహనరావు, నాగేశ్వర రావు, శీరాం రమేష్, నారాయణమూర్తి తదితర అసోసియేషన్ ప్రతినిధులున్నారు.

వైసిపి గెలుపుకు కృషి చేయాలి

- వైకాపా సోషల్ మీడియా ఆత్యయ సమావేశంలో అన్నా రాంబాబు

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని గిద్దలూరు శాసన సభ్యులు, మార్కాపురం నియోజకవర్గ వైసిపి సమన్వయకర్త అన్నా రాంబాబు అన్నారు. ఆదివారం మార్కాపురం జవహర్ నగర్లోని ఎమ్మెల్యే అన్నా నివాసంలో మార్కాపురం నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా ఆత్యయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అన్నా మాట్లాడుతూ ముఖ్య మంత్రి జగనన్న ఆదేశాల మేరకు నేను 2024 ఎన్నికల్లో మార్కాపురం నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మార్కాపురం నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రతి ఒక్క సోషల్ మీడియా సభ్యులు పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేసి సహకరించాలన్నారు. నేటి కాలంలో సోషల్ మీడియాది ప్రత్యేక స్థానమన్నారు. వైసిపి సోషల్ మీడియా సైన్యాన్ని చూసి ప్రతి పక్షాలు బయపడుతున్నాయన్నారు. ముఖ్య మంత్రి జగనన్న పేద

నారాయణ విద్యార్థుల వితరణ

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక అంజయ్య రోడ్లోని నారాయణ పాఠశాల నందలి ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు బాల బాలికలు ఉదార స్వభావాన్ని చూపుతూ స్థానిక సీతారాం పురంలోని సమతా ఆశ్రమం నందు వృద్ధులకు, మారుతీ నగర్లోని ఉమా మనో వికాస కేంద్రం నందలి మానసిక వికలాంగులకు నిత్యావసరాల పంపిణీ జరిగింది కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా నారాయణ విద్యా సంస్థల ఎజయం ఎన్.పెద్ది రెడ్డి, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.కె.కె. కుమార్, శరత్ బాబు, రామాజీ, కమల్, శ్రీనివాస్, శ్రీను, తదితర విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



నా తండ్రి అన్నా రాంబాబును గెలిపించాలి

- తనయుడు కృష్ణచైతన్య

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ముఖ్య మంత్రి జగనన్న ఆదేశాలతో మార్కాపురం నుండి పోటీ చేస్తున్న గిద్దలూరు శాసన సభ్యులు, మార్కాపురం నియోజకవర్గ వైసిపి సమన్వయకర్త అన్నా రాంబాబు గెలుపుకు సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే అన్నా తనయుడు కృష్ణ చైతన్య మార్కాపురంకు చెందిన ప్రముఖ లాయర్, కంది నారాయణ రెడ్డి ని కలిసి కోరారు. ఈ సందర్భంగా లాయర్ నారాయణ రెడ్డి కృష్ణ చైతన్యని శాలువా, పూల మాలలతో ఘనంగా సన్మానించి వైసిపి గెలుపుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి జగనన్న మరోసారి ముఖ్యమంత్రి కాబోతున్నారని, మార్కాపురం నుండి అన్నా రాంబాబు భారీ మెజారిటీతో గెలవబోతున్నారని వారు తెలిపారు.



ముగిసిన గ్రూపు-2 శిక్షణా తరగతులు



చీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: డీబీఆర్ఝి మరియు ప్రజా సంఘాలు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన గ్రూపు-2 శిక్షణా తరగతులు నేటితో ముగిసినట్లు నిర్వాహకుడు పి జయశీలరావు అన్నారు. స్థానిక సెయింట్ మార్స్ లూథరన్ కళాశాలలో ఆదివారం ముఖ్య అతిథి దళిత బహుజన రిసోర్సు సెంటర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ సెక్రటరీ అల్లాడి దేవ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పి జయశీలరావు అధ్యక్షతన శిక్షణా ముగింపు వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జయశీలరావు మాట్లాడుతూ ఎంతో వ్యయ ప్రయాసలకోర్చి శిక్షణా తరగతులను పూర్తి చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రూపు-2 అధికారి రాయుడు రవికుమార్, ఎయిడెడ్ కళాశాల రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గొర్రెపాటి పుష్పరాజ్, సీబీయూ నాయకుడు ఎన్ బాబురావు, డీబీఆర్ఝి ఏరియా కోఆర్డినేటర్ వి భగవాన్ దాస్, ఎజ్రా వి బజాక్, దేవీదే తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలకు అందిస్తున్న సేవలపై పథకాలను, మన ప్రభుత్వంలో మంచి జరిగిన వాటిని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి జగనన్నను ముఖ్యమంత్రి చేసుకుందామన్నారు. ముందుగా మార్కాపురం వైసిపి సోషల్ మీడియా సభ్యులు ఎమ్మెల్యే అన్నాను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి ముఖ్య నేతలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, మార్కాపురం నియోజకవర్గ పరిధిలోని సోషల్ మీడియా కన్వీనర్లు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మెడికల్ అండ్ హెల్త్ ఉమెన్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యవర్గం ఎంపిక

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని ఏపీఎన్టీవో హెం నందు ఏపీ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ డిప్యూటీ ఉమెన్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రకాశం జిల్లా సమావేశం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వికెఎన్ జయలక్ష్మి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పి.మాధవి ఆధ్వర్యంలో జరిపి జిల్లా కార్యవర్గాన్ని ఎంపిక చేయటం జరిగింది. జిల్లా నలుమూలల నుండి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. జిల్లా ప్రెసిడెంట్గా పి.మాధవి, కార్యదర్శిగా



కన్యాకుమారి, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్గా బి.శైలజ, సురేఖ, వైస్ ప్రెసిడెంట్గా నారాయణమ్మ, విజయలక్ష్మి, డి.మేరీ, జాయింట్ సెక్రటరీలుగా రమాదేవి, సంపూర్ణ, నాగభూషణం, ఆర్.వై.జింగ్ సెక్రటరీ కృష్ణకుమారి, భాగ్యలక్ష్మి, నాని, రమణ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

ఒంగోలు తాలూకా కార్యవర్గం ఎంపిక....

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఏపీఎన్టీవో హెం నందు ఏపీ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ డిప్యూటీ ఉమెన్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రకాశం జిల్లా సమావేశం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పి.మాధవి కార్యదర్శి కన్యాకుమారి ఆధ్వర్యంలో తాలూకా కార్యవర్గాన్ని ఎంపిక చేయటం జరిగింది. ఒంగోలు తాలూకా నలుమూలల నుండి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. తాలూకా ప్రెసిడెంట్గా ఏ.కృష్ణవేణి, కార్యదర్శిగా మల్లికా, ప్రజారంగా భాగ్యలక్ష్మి, ప్రెసిడెంట్గా బి.పద్మ, పి.దుర్గా, జి.రేణుకా, దేవి, పి.ఆనంద కుమారి. జాయింట్ సెక్రటరీలుగా వి.బుజ్జి, పి.లక్ష్మి, ఎన్.ప్రియాంక, ఆర్.వై.జింగ్ సెక్రటరీలుగా పి.శ్రీదేవి, టి.వెంకటేశ్వరమ్మ, పబ్లిసిటీ సెక్రటరీగా ఎ.సుమతి, కవిత, సుభాషిణి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది.

నిత్యం శారీరక వ్యాయామం అవసరం

చీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: మన ఆరోగ్యానికి నిత్య వ్యాయామం ఎంతో అవసరమని డాక్టర్ శరత్బాబు సూచించారు. రోటరీ క్లబ్ మరియు ఐకాన్ హాస్పిటల్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం స్థానిక రోటరీ సామాజిక భవనంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించి, ముందుగా రోజూ నడక మంచి అలవాటు, దురలవాట్లకు దూరంగా ఉండండి అంటూ పలు రకాల ఆరోగ్య సూత్రాలను



నినాదిస్తూ 2కే ర్యాలి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఒంగోలు కిమ్స హాస్పిటల్ న్యూమారాలజిస్ట్ డాక్టర్ శరత్బాబు ఉచిత శిబిరాన్ని ప్రారంభించగా, రూ.5వేల విలువ కలిగిన పరికరాలను కేవలం రూ.200లకే చేసి, ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శంకరశెట్టి కొండలరావు, స్వాతి, మామిడాల శ్రీనివాసరావు, చీరాల కృష్ణమూర్తి, పోలుదాసు రామకృష్ణ, డాక్టర్ బాబురావు, జీవై ప్రసాద్, గుర్రం రాఘవరావు, డీపీ సురేష్, వారుగళ్ళ గురుప్రసాద్, పుల్లయ్యనాయుడు, బాల వెంకటేశ్వరరావు, హరి నారాయణ, బధిరీనాథ్, హేమంత్ కుమార్, శంకరరెడ్డి, మూర్తి, వాకింగ్ అసోసియేషన్, రోటరీ క్లబ్, ఐకాన్ హాస్పిటల్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయకులను కలిసిన అన్నా

పొదిలి, మెజర్ న్యూస్: నందిపాలెం వైకాపా నాయకులు పొదిలిలో నివాసం ఉంటున్న బజాజ్ రమణారెడ్డి ఇంటికి వచ్చారు గిద్దలూరు శాసనసభ్యులు మార్కాపురం నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త అన్నా రాంబాబు ఆయనకు పూలమాల వేసి శాలువాతో అన్నా రాంబాబు ను సత్కరించారు వైకాపా



నాయకులు బజాజ్ రమణారెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి సానికొమ్ము శ్రీనివాసరెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి గోలమూరి చెన్నారెడ్డి, ఫస్ట్ క్లాస్ కాంట్రాక్టర్ కల్లం సుబ్బారెడ్డి, మాజీ ఎయింసి చైర్మన్ గుజ్జల రమణారెడ్డి, తూము బాలిరెడ్డి, ముక్క, శ్రీనివాసరెడ్డి, రమణారెడ్డి, సానికొమ్ము లక్ష్మి రెడ్డి, పులుసు శివారెడ్డి, కనుబుద్ది గోపి తదితరులు వైకాపా నాయకులు పాల్గొన్నారు

ఆత్మీయ పలకరింపులు అనగానితోనే సాధ్యం

రేపల్లె మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ ప్రజలను ఆత్మీయంగా పలకరించడంలో శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ అందివేసిన చేయి రేపల్లె పట్టణంలో ఆదివారం జనసేన పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే అనగాని ని చూడడానికి వచ్చిన నిలబడి ఉన్న కుటుంబ సభ్యులను గమనించిన అనగాని వెంటనే వెళ్లి వారిని పలకరించి వారి యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రానున్న ప్రభుత్వం తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి ప్రభుత్వం లో ప్రతి ఒక్కరు సుఖ సంతోషాలతో వర్ధిల్లుతూ ఉంటారని దానికనుగుణంగానే ప్రణాళికలను సిద్ధం చేశామని ఎమ్మెల్యే అనగాని తెలిపారు ప్రతి ఒక్కరు తెలుగుదేశం జనసేన ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించి అండగా నిలబడాలని అనగాని ఆ కుటుంబ సభ్యులను కోరారు.



అన్నపూర్ణ దేవి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్ బాపట్ల పట్టణంలో శిరిడి సాయిబాబా గుడి వెనుక ప్రాంగణము నందు ఆదివారం ఉదయం అన్నపూర్ణదేవి సహిత శ్రీ



కాశీ విశ్వేశ్వర స్వామి వారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కంచర్లపల్లి రామాంజనేయులు రాజ్యలక్ష్మి దంపతులచే గూడా బొట్టు శర్మ, సాయి స్వామి, దండు కృష్ణ సాయి ఆధ్వర్యంలో శాస్త్ర యుక్తంగా జరిగినది. హోమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్న ప్రసాద్ వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు అత్యధిక భక్తులు, చుట్టుపక్కల ప్రాంత ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

మెట్టు నుకలిసిన అన్నా

కొనకనమిట్ల మేజర్ న్యూస్ : మాజీ జడ్పీటిని ప్రస్తుత వైస్ యంపిపి పొదిలిలో నివాసం ఉంటున్న మెట్టు వెంకటరెడ్డి ఇంటికి వచ్చిన గిద్దలూరు శాసనసభ్యులు మార్కాపురం నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త అన్నా రాంబాబు ఆయనను పూలమాల శాలువాతో అన్నా రాంబాబు ను సత్కరించారు కొనకన మిట్ల మాజీ జడ్పీటిని ప్రస్తుత వైస్ యంపిపి మెట్టు వెంకట రెడ్డి కార్యక్రమంలో వైకాపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి సానికొమ్ము శ్రీనివాసరెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి గోలమూరి చెన్నారెడ్డి, ఫస్ట్ క్లాస్ కాంట్రాక్టర్ కల్లం సుబ్బారెడ్డి, మాజీ ఎయింసి చైర్మన్ గుజ్జల రమణారెడ్డి, సిమెంట్ దుకాణం వెంకటేశ్వరరెడ్డి, మల్లారం శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు వైకాపా నాయకులు పాల్గొన్నారు.



నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వైసిపిని వీడి పలు కుటుంబాలు టిడిపిలో చేరిక

మార్కాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్: మార్కాపురం నియోజకవర్గంలోని మార్కా పురం మండలంలోని పెద్ద నాగులవరం గ్రామంలో వైసిపి పాలనపై విసుగుచెంది పలు కుటుంబాలు మార్కాపురం మాజీ శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. గ్రామంలోకి విచ్చేసిన మాజీ శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డి, వారి కుమారుడు కందుల విగ్నేష్ రెడ్డిని శాలువలు దండలతో గ్రామంలో ఊరేగించారు. అనంతరం గ్రామంలో పెద్ద నాగులవరం వైస్ సర్పంచ్ షేక్ మస్తాన్ వలి, మాజీ సర్పంచులు బొమ్మనబొయిన పెద్ద వెంకటసుబ్బయ్య, ఓర్పు వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో పలు వైసిపీ కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వైసిపీ పాలనపై విసుగు చెందామని కందుల నారాయణ రెడ్డితోనే మార్కాపురం ప్రత్యేక జిల్లా సాధ్యమని ప్రత్యేక జిల్లాతోనే తమ బతుకులు బాగుపడతాయని వెల్లడించారు. మాజీ శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాబోయే



తెలుగుదేశం జనసేన ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే వెలుగొండ ప్రాజెక్టు ను వీలైనంత త్వరగా పూర్తి చేస్తామని ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే మార్కాపురం ప్రత్యేక జిల్లా సాధ్యమని తెలిపారు. ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందాలంటే వెలుగొండ ప్రాజెక్టు పూర్తి మరియు మార్కాపురం ప్రత్యేక జిల్లాతోనే సాధ్యమని తద్వారా పెదనాగులవరంలో ఉన్న రైతుల పొలాలు కోట్ల రూపాయలు ధరలు పలుకుతాయి అని, ప్రత్యేక జిల్లాతో యువతకు ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని, వ్యాపారాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని, అన్ని రంగాలు కార్మికులకు సైతం పని లభిస్తుందని తద్వారా వలసలు నివారించవచ్చు అని తెలియజేశారు. అనంతరం గ్రామంలో భవ్యవృత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం ఇంటింటికి తిరిగి పాంప్లెట్లు పంచుతూ తెలుగుదేశం జనసేన ప్రభుత్వం ఇవ్వబోయే సూపర్ సిక్స్ పథకాల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం నాయకులు, పెదనాగులవరం గ్రామస్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

పోలేరమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కామేపల్లి గ్రామంలో వెలిసి ఉన్న పోలేరమ్మ దేవస్థానం ఆలయంలో ఆదివారం భక్తులు అధిక సంఖ్యలో చేరుకుని అమ్మవారి కి మొక్కులు చెల్లించారు. ఈ ముక్కులు చెల్లించుటకు మండలంలోని పలు గ్రామాలతో పాటు పక్క మండలాలు సింగరాయకొండ, కొండేపి, కందుకూరు, పొన్నలూరు, మర్రిపూడి, టంగుటూరు మండలాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో అమ్మవారి ఆలయంలో చేరుకుని భక్తులు కోరిన కోరికలు తీర్చే తల్లి పోలేరమ్మ అంటూ ఆలయం చుట్టూ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. అమ్మవారి దర్శనం అనంతరం వచ్చిన భక్తులందరికీ తీర్థప్రసాదాలు పంచిపెట్టినట్లు ఆలయ కార్యనిర్వాహకాధికారి ఆర్.శివ శంకర్ తెలిపారు.



ఆటోను ఢీ కొట్టిన ఆర్టీసీ బస్సు

- ఒకరికి గాయాలు

- సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన ఎస్పి వెంకటేశ్వరరావు

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: 5 నెంబర్ జాతీయ రహదారి సమీపంలో అండర్ టేకింగ్ ఆర్టీసీ బస్సు ముందు వెళ్తున్న ఆటో ఒకరికి గాయాలు తెల్లవారుజామున చోటు చేసుకుంది తెలిపిన వివరాల మేరకు కావలి డిపో ఆర్టీసీ బస్సు ఒంగోలుకి వెళుతూ అంతకు ముందు వెళ్తున్న ఆటోను అతి వేగంతో ఢీ కొట్టింది దీంతో ఆటోలో ప్రయాణం చేస్తున్న నలుగురు ప్రయాణికులకు ఉండగా అందులో ఒకరికి బాగా బలమైన గాయమైనట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న జరుగుమల్లి ఎస్పి వి.వెంకటేశ్వరరావు సంఘటన స్థలాన్ని చేరుకుని ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలిగించకుండా ప్రమాదం ఎలా జరిగిందో వివరాలు సేకరించారు. అండర్ టేకింగ్ ఆర్టీసీ బస్సు డ్రైవర్ను అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ప్రమాదంలో గాయపడిన వ్యక్తిని ఒంగోలులో చికిత్స పొందుతున్నట్లు ఎస్పి తెలిపారు. అక్కడినుంచి వచ్చిన సమాచారం మేరకు ఎస్పి వి.వెంకటేశ్వరరావు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి తెలిపారు.



నిశ్చితార్థానికి హాజరైన అన్నా

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: వైయస్సార్ నగర్ లో నివాసం ఉంటున్న సానికొమ్ము వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, లలిత గార్ల కుమార్తె నిశ్చితార్థానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు ఎమ్మెల్యే మార్కాపురం నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త అన్నా రాంబాబు వివాహం చేసుకోబోయే ఇద్దరిని అన్నా రాంబాబు ఆశీర్వాదించారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉడుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మండల యువ నాయకులు టి చలమారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పలువురు తెదేపాలో చేరిక

సింగరాయకొండ , మేజర్ న్యూస్: సింగరాయకొండ లోని పాకల పంచాయతీలో గల పోతయ్యపాలెం లోపల పలువురు వైయస్ఆర్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం జరిగింది వాయల చిరంజీవి, ప్రభాకర్, చిరంజీవి, కటారి భార్గవ్ , కటారి అరవింద్ , కోడూరి నాగరాజు , చంచం చిట్టిబాబు, కుర్ర గోపి, కోడూరి రామాంజనేయులు, మరియు వసంత కుమార్ , రవితేజ , చంచం గారి గణేష్, వాయల అశోక్ మరియు 25 కుటుంబాలు తెలుగు దేశం పార్టీలో చేరడం జరిగింది .వీరిని మన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ స్వామి గారు మనస్ఫూర్తిగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది



ఆరోగ్యశాఖ కమిషనర్ను కలిసిన ఆశిష్ కుమార్

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: నగర పంచాయతీ పరిధిలోని 100 పడకల ప్రాంతీయ ప్రజా వైద్యశాలను 24 కోట్ల రూపాయలతో నిర్మించి ఆదివారం ప్రారంభ కార్యక్రమంలో పాల్గొనుటకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన గౌరవ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కమిషనర్ వెంకటేశ్వరన్ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛంను గిద్దలూరు నగర పంచాయతీ రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ ఆశిష్ కుమార్ అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిద్దలూరు నగర పంచాయతీ కార్యాలయ డేటా ప్రాసెసింగ్ అధికారి షేక్ ఖాదర్ బాషా ఉన్నారు.



వైసిపి నుండి టిడిపిలోకి చేరికలు

సింగరాయకొండ , మేజర్ న్యూస్: సింగరాయకొండ మండలంలో గల సోమరాజు పల్లి కి చెందిన సర్రా రామకోటయ్య, వేల్పుల రవికుమార్, వేల్పుల ప్రసాద్ , సురేష్ , సేలం సాయి మరియు వీరికి సంబంధించిన పది కుటుంబాలు వైఎస్ఆర్పి పార్టీని వేడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం జరిగింది. వీరిని మనస్ఫూర్తిగా మన ఎమ్మెల్యే స్వామి పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది.





ఫ్యాన్ రెక్కలు విరిచేందుకు ప్రజలు సిద్ధం

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర అభివృద్ధికి అడ్డుగా ఉన్న ఫ్యాన్ రెక్కలు విరిచేందుకు ప్రజలంతా ఇప్పటికే ఓటు అనే ఆయుధంతో సిద్ధంగా ఉన్నారని కనిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ ముక్కా ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని నుచ్చుపాద గ్రామంలో వైసిపి వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరుతున్న సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. రాక్షస వైసిపి ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నచ్చక నుచ్చుపాదలో వైసిపి వీడి 15 కుటుంబాలు, పట్టణంలోని పద్మావతి గెస్ట్ హౌస్ లో పామూరు పట్టణ మేజర్ పంచాయతీ

మాజీ సర్పంచ్ డివి మనోహర్ ఆధివారం సాయంత్రం తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. వారికి ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి టిడిపి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఉగ్ర మాట్లాడుతూ ఐదేళ్లు అధికారం ఇస్తే జగన్ చేసిన అభివృద్ధి ప్రజా సంక్షేమం ఏమీ లేదని దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా చేసిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అని విమర్శించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో వైసిపి గల్లతు కావడం ఖాయం అన్నారు. సిల్లల భవిష్యత్తు కోసం సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలి అన్నారు. టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు

మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు సారధ్యంలో తాను పనిచేయడం తనకు ఎంతగానో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు, లక్ష్మీ నరసాపురం ఎంపీటీసీ సభ్యులు బొల్లా నరసింహారావు, ఆరె కొండ హరిప్రసాద్, పివ్వి రంతుల్లా, సయ్యద్ అమీర్ బాబు, యిరి కోటిరెడ్డి, షేక్ గౌస్ బాషా, మన్మం రమణయ్య, పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు (బెంగుళూరు) బద్దిపూడి మార్కు, బైరెడ్డి జయరామిరెడ్డి, బోయిళ్ళు నారాయణరెడ్డి, పందిటి హరీష్, పాలవర్తి వెంకటేశ్వర్లు, ఉప్పలపాటి హరిబాబు, మోరిపోయిన గంగరాజు

టిడిపి ప్రభంజనంలో వైసిపి గల్లంతే
కనిగిరి గెలుపు చంద్రబాబుకు
కానుకగా ఇస్తా
నుచ్చుపాదలో 15 కుటుంబాలు
టిడిపిలో చేరిక
పామూరు పట్టణ మేజర్ పంచాయతీ
మాజీ సర్పంచ్ టిడిపిలో చేరిక
టిడిపిలో చేరిన వారికి కండువా వేసి
పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన డాక్టర్ ఉగ్ర
 యాదవ్, చంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీఆర్ ఆశయాలను కానీసాగించాలి

యరజర్లలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహవిష్కరణలో
దామచర్ల, నక్కా ఆనందబాబు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్టీఆర్ ఆశయాలను కొనసాగించాలని మాజీ శాసన సభ్యులు, టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామచర్ల జనార్దన్ పిలుపునిచ్చారు. మండల పరిధిలోని యరజర్ల గ్రామంలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. ముఖ్య అతిథులుగా దామచర్లతో పాటు మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు హాజరైన విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఎన్టీఆర్ ఆశయాలను కొనసాగించాలని పిలుపునిచ్చారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టిడిపి గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలు పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



కొణిజేటి రోశయ్య రాజకీయ జీవితం ఆదర్శనీయం

నగరంలో కాంస్య విగ్రహ ఆవిష్కరణలో ఎమ్మెల్యే బాలినేని, ఎంపి మాగుంట, మాజీ మంత్రి శిద్ధా రాఘవరావు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: స్వర్ణీయ కొణిజేటి రోశయ్య రాజకీయ జీవితం ఆదర్శనీయమని పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు కొనియాడారు. ఆధివారం సాయంత్రం ఒంగోలులో బాహుజీ మార్కెట్ కాంప్లెక్స్ దగ్గర ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, తమిళనాడు రాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్, స్వర్ణీయ కొణిజేటి రోశయ్య కాంస్య విగ్రహ ఆవిష్కరణ మహోత్సవ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ ప్రారంభోత్సవంలో ఒంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి, మాజీ మంత్రి, దర్శి మాజీ శాసనసభ్యులు శిద్ధా రాఘవరావు, ఒంగోలు శాసనసభ్యులు బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి, నగరమేయర్ గంగాడ సుజాత, కుప్పం ప్రసాద్, పోతుల సురేష్, కసుకర్తి అదెస్సె, ఫ్రెండ్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు తాతా బద్రినాద్,



తాతాప్రసాద్, జనార్దన్, ఆర్యవైశ్యసంఘం నాయకులు, కార్పొరేటర్లు, పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు. జరిగిన సభలో కొణిజేటి రోశయ్య రాజకీయ జీవితం గురించి మాట్లాడారు.

రాష్ట్ర ప్రజల భవిష్యత్తును బాగుండాలుంటే టిడిపి-జనసేన అధికారంలోకి రావాలి:వేగేశన్



బాపట్ల రూరల్ మేజర్ న్యూస్: జాతీయ తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన పార్టీ సంయుక్తంగా ఇంటింటికీ తెలుగుదేశం మీ మాట - నా బాట, జనసేన టిడిపి జనబాట కార్యక్రమం బాపట్ల మండలం మద్దిబోయినవారి పాతెం, రామ్ నగర్, ఆదర్శ నగర్ గ్రామాలలో బాపట్ల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ వేగేశన్ నరేంద్రవర్మ ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన పార్టీ నాయకులతో కలిసి వెళ్లి టిడిపి, జనసేన ఉమ్మడి మినీ మేనిఫెస్టో ను మహిళామణులకు వివరించారు. అనంతరం తన గురించి వివరించే ఉన్నతం మరియు చీర, చేతి సంబంధి ఇచ్చి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా నరేంద్రవర్మ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజల భవిష్యత్తును

బాగుండాలుంటే టిడిపి జనసేన పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని ఆయన అన్నారు. ఈ ఐదేళ్ల వైసిపి పరిపాలనలో అన్ని సామాజిక వర్గ ప్రజలు మోసపోయారని అన్నారు. వైసిపి ఒక్క చాన్స్ మోసాలతో మోసపోయిన ప్రజానీకం మా తప్పు మేము తెలుసుకున్నామంటూ చెప్పలు వేసుకుంటున్నామని ప్రతి ఒక్కరి నోటా వినిపిస్తున్న మాట అని అన్నారు. 2024లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని, నారా చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రిగా బెయ్యాలని, తద్వారా రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలని ఆయన కోరారు. మహాశక్తి పథకం ద్వారా 18 ఏళ్లు నిండిన స్త్రీకి ఆడబిడ్డ కింద నెలకు రూ.1500లు తల్లికి

వందనం పథకం కింద మీ ఇంట్లో ఎంతమంది సిల్లలు చదువుతుంటే వారందరికీ ఒక్కొక్కరికి ఏడాదికి రూ.15,000 లు. దీపం పథకం కింద ప్రతి కుటుంబానికి ఏడాదికి 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితం. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం పథకం ద్వారా మహిళలందరికీ టికెట్లు లేని ప్రయాణం. బీసీలకు రక్షణపట్టం తెచ్చి వారికి అన్ని విధాల అండగా నిలుస్తాము. ఇంటింటికీ మంచినీరు పథకం కింద ప్రతి ఇంటికీ కుళాయి కనెక్షన్. ఐదేళ్లలో పేదల ఆదాయం రెట్టింపు. పేదలను సంపన్నులను చేస్తాము అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసేన పార్టీ నాయకులు, జనసేన కుటుంబాలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.